Mentoría e Instrucción de Silver River (SRMI)
en el Centro Renacentista

Política y Plan de Participación de Padres y Familias para el Éxito Estudiantil Compartido Año Escolar 2024-2025

¿Qué es el Título I?
SRMI en Renaissance se identifica como una escuela de Título I como parte de la Ley Cada Estudiante Triunfa (ESSA). El Título I está diseñado para apoyar los esfuerzos de reforma escolar estatales y locales vinculados a los desafiantes estándares académicos estatales para mejorar la enseñanza y el aprendizaje de los estudiantes. Los programas de Título I deben basarse en medios efectivos para mejorar el rendimiento de los estudiantes e incluir estrategias para apoyar la participación de la familia. Todas las escuelas de Título I deben desarrollar conjuntamente con los padres y los miembros de la familia una política escrita de participación de los padres y la familia.
Eventos de participación de padres y familias
SRMI en Renaissance organizará los siguientes eventos para desarrollar la capacidad de una fuerte participación familiar para apoyar una asociación entre la escuela, los padres y la comunidad para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes. 
· Inscripción Abierta / Reuniones de Padres – 5 de agosto al 9 de agosto de 2024
· Conozca a los maestros, administradores y personal de apoyo escolar de su hijo durante el año.
· Conferencias de Padres y Maestros – Horario flexible durante todo el año escolar 
· Los padres solicitan programar una conferencia para obtener actualizaciones sobre el progreso de su hijo.
· Título I "Alfabetización N2 de otoño" - 12 de diciembre de 2024
· Revisión de los estándares BEST de Florida.
· Aprenda estrategias de alfabetización para apoyar el amor por la lectura y la escritura. 
· Título I "Primavera N2 STEAM" – 15 de mayo de 2025
· Participar en actividades que apoyen el aprendizaje en Ciencia, Tecnología, Ingeniería, Arte y Matemáticas.
· Revisión de los Estándares BEST de Matemáticas de Florida.
Participación de los padres y la familia
SRMI en Renaissance cree que la participación familiar significa la participación de los padres y miembros de la familia en una comunicación regular y significativa que involucre el aprendizaje académico del estudiante y otras actividades escolares, incluyendo asegurar:
· Boletines mensuales para padres, que contienen información sobre el Título I, el Consejo Asesor de Mejora Escolar y la organización de Padres y Maestros.
· Información y enlaces publicados en el sitio web de nuestra escuela, redes sociales, marquesina para mantener informados a los padres.
· Se anima a los padres a participar activamente en la educación de sus hijos en la escuela.
· Los padres son socios de pleno derecho en la educación de sus hijos y se les incluye, según proceda, en la toma de decisiones y en los comités asesores para ayudar en la educación de sus hijos.

Barreras
La barrera más común para la participación es la falta de tiempo, con el 54% de los padres y tutores informando que su apretada agenda es una barrera para involucrarse con la escuela de su hijo. Por lo tanto, las escuelas del condado de Citrus ofrecen actividades extracurriculares en diferentes horarios y duraciones más cortas, para que los padres puedan asistir con más frecuencia.  Otras barreras principales incluyen las necesidades de cuidado de los niños. Las escuelas ofrecen actividades que permiten que varios grupos de edad participen en las actividades escolares. Esto permite que toda la familia tenga la oportunidad de asistir a las funciones escolares.

Metas escolares 2024-25
Basado en el Plan de Mejoramiento Estudiantil 2024-2025 de SRMI: 
El enfoque de las Prácticas de Instrucción en Lectura: Mejorar los resultados de aprendizaje de alfabetización de los estudiantes a través del Modelo de Instrucción Estratégica (SIM), como lo demuestra la finalización exitosa del curso y las mejoras en la Evaluación del Pensamiento Estudiantil de Florida ELA de primavera.   
El enfoque de las Prácticas de Instrucción en Intervenciones Conductuales: Mejorar las habilidades sociales, emocionales y conductuales de los estudiantes a través de la Intervención y Apoyos Conductuales Positivos (PBIS) y la Acción Positiva, como lo demuestra la disminución de la reincidencia en nuestro programa. 

Pactos entre la escuela y los padres
Como parte de este plan, SRMI en Renaissance y nuestras familias desarrollarán un pacto entre la escuela y los padres. Este pacto es un acuerdo desarrollado con padres, maestros y estudiantes para garantizar que todos los estudiantes alcancen los estándares del nivel de grado. Los pactos se revisarán y revisarán anualmente en función de los comentarios de los padres, estudiantes y maestros en las reuniones de SAC. Los Pactos entre la escuela y los padres se comparten con los padres durante la jornada de puertas abiertas o en las conferencias de padres y maestros.

Plan Escolar para el Logro Estudiantil Compartido
¿Qué es?
Este es un plan que describe cómo SRMI en Renaissance brindará oportunidades para mejorar la participación familiar para ayudar a apoyar el aprendizaje de los estudiantes. Para cada niño, nos comprometemos a crear un entorno que fomente el deseo de aprender de por vida. A través del trabajo en equipo con los padres y nuestra comunidad, construiremos una base de conocimientos y habilidades académicas, para que los estudiantes se conviertan en aprendices motivados y miembros exitosos de la sociedad. Proporcionaremos un continuo de experiencias de aprendizaje que se centren en las necesidades de los estudiantes.
¿Cómo se revisa? 
SRMI invita a todos los padres a asistir a nuestras reuniones anuales de SAC para revisar y revisar esta política de participación de los padres y la familia, el plan de mejora en toda la escuela, nuestro pacto entre la escuela y los padres y el presupuesto de participación familiar. Además, los comentarios y opiniones de los padres sobre este plan son bienvenidos durante el año escolar. El plan se publica en el sitio web de nuestra escuela para que los padres lo vean y envíen comentarios durante todo el año. Todos los comentarios de los padres recibidos durante el año se utilizarán para revisar el plan para el próximo año escolar. También distribuimos una encuesta anual en línea para pedir a los padres sus sugerencias sobre el plan y el uso de fondos para la participación familiar. Los padres y miembros de la familia también pueden dar su opinión durante las reuniones de padres y otras actividades durante el año escolar.
¿A quién va dirigido? 
Se alienta e invita a todos los estudiantes que participan en el programa de Título I, Parte A, y a sus familias a participar plenamente en las oportunidades descritas en este plan. SRMI en Renaissance brindará la oportunidad de participación de padres y familiares con inglés limitado, discapacidades y niños migrantes.
¿Dónde está disponible? 
Al comienzo del año, el plan se enviará por correo electrónico a todos los padres. El Plan de Participación de los Padres y la Familia se publica en el sitio web de la escuela. Los padres pueden solicitar una copia del plan a la escuela de su hijo.

Currículo
Los padres pueden ponerse en contacto con los maestros durante todo el año para acceder a los estándares del nivel de grado, así como al plan de estudios básico y complementario. Las Noches de Alfabetización del Título 1 abordarán el rendimiento de los estudiantes, los estándares, el currículo y las evaluaciones estatales y locales. En las Conferencias de Maestros y Padres que se llevarán a cabo en septiembre, los maestros abordarán las necesidades individuales de los estudiantes con los padres, proporcionando informes de datos actualizados y abordando el dominio de los estándares de nivel de grado.

¡SRMI se está diversificando!
SRMI en Renaissance tomará las siguientes medidas para promover y apoyar a los padres y miembros de la familia como una base importante de la escuela con el fin de fortalecer la escuela y alcanzar nuestras metas escolares. Haremos lo siguiente:
· Asegúrese de que toda la información relacionada con los programas, reuniones y otras actividades de la escuela y los padres esté disponible tanto en inglés como en español y publicada en el sitio web de la escuela. Skyward, las llamadas de School Messenger, Remind, los folletos de eventos y las redes sociales también se utilizan para la comunicación con los padres, además del boletín escolar mensual para todas las familias. 
· Proporcionar capacitaciones para el personal con estrategias para mejorar la comunicación con los padres e ideas para aumentar la participación de la familia. 
· Asociarse con programas para la primera infancia, escuelas intermedias y secundarias, recursos u organizaciones de preparación para la universidad y la carrera, u otros programas (según corresponda) para ayudar a preparar a los padres y a sus hijos para una transición escolar exitosa.
· Comparta información en inglés y español en el sitio web de la escuela y en el boletín escolar para que los padres entiendan los estándares académicos y las evaluaciones de la escuela, así como las formas en que los padres pueden monitorear el progreso de sus hijos y trabajar con los educadores. 
· Comunícate con todas las familias y la comunidad de manera regular con respecto a los eventos y actividades escolares, a través de mensajes telefónicos, redes sociales y folletos.
· Trabajar con nuestros padres para desarrollar capacitaciones relevantes y presentaciones útiles para educar a nuestro personal sobre la importancia de la participación de los padres y la familia y cómo apoyar el aprendizaje de los estudiantes. 
· Proporcionar los materiales y folletos necesarios para los padres en conferencias, reuniones y actividades para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar sus logros. 
· Utilice a los miembros de nuestro Comité Federal de Interesados, SAC y otros socios en la educación para mejorar el conocimiento de las actividades y eventos enumerados en la política de participación de los padres y las familias de la escuela.
· Recopile comentarios de los padres y miembros de la familia en los eventos, proporcione tarjetas de entrada y encuestas a los padres para apoyar las actividades de participación familiar.
· Al comienzo de cada año escolar, se envía a casa una carta de "Derecho de los Padres a Saber" a todos los estudiantes en el nivel de escuela primaria y secundaria. Esta carta establece el derecho de los padres a solicitar las calificaciones profesionales del maestro de su hijo. En el caso de que a un estudiante se le asigne un maestro que esté "fuera de campo" durante cuatro o más semanas consecutivas, la escuela notificará a los padres a través del boletín escolar, el sitio web de la escuela o una carta a casa.
Si usted es una persona con una discapacidad que necesita alguna adaptación para participar en este evento, tiene derecho, sin costo alguno para usted, a la prestación de cierta asistencia.
SRMI en Renaissance se compromete a ayudar a nuestras familias a asistir a las actividades familiares enumeradas en esta política. Llámenos o envíenos un correo electrónico si necesita ayuda con el cuidado de niños o el transporte para participar en nuestros programas. (352) 527-4567

Misión de Participación de los Padres y la Familia 
El Comité de Participación Familiar funciona para construir relaciones entre el Distrito Escolar del Condado de Citrus, los padres y la comunidad para establecer estándares para ayudar a las familias a tener altas expectativas para la educación de sus hijos con el fin de preparar a los estudiantes para estar listos para la universidad y la carrera. Mejoraremos estas relaciones apoyando diversas formas de comunicación entre el hogar y la escuela, con diversas actividades escolares y el desarrollo de oportunidades apropiadas de aprendizaje en el hogar.
Consejo Asesor Escolar (SAC)
SRMI en Renaissance invita a todos los padres a asistir a las reuniones de SAC para compartir ideas y formas de involucrar a otros padres y miembros de la familia para construir asociaciones con la escuela, las familias y la comunidad. El equipo se reunirá cuatro veces durante el año escolar, pero los padres y familiares pueden enviar ideas o sugerencias en las actividades escolares, reuniones, encuestas a los padres y el sitio web de la escuela. Si desea obtener más información sobre SAC, comuníquese con el director al (352) 527-4567.
Comparte tus pensamientos
Queremos saber de ti. Si tiene alguna sugerencia o si hay alguna parte de esta política que considere que no es satisfactoria con los objetivos de rendimiento académico de los estudiantes y de la escuela, envíenos sus comentarios en el enlace a continuación para un formulario electrónico.
Aportes de participación de los padres y la familia
· Plan de Mejoramiento Escolar 
· Plan de Participación Familiar para Padres
· Fondos de Participación de Padres y Familias
https://forms.gle/XNcMAwMoi4xQEp6E6
